

Вопрос: Меня остановил сотрудник ДПС за правонарушение и сразу вынес постановление с назначением штрафа. Но я был не согласен с нарушением, после чего сотрудник ДПС составил еще и протокол. Законны ли такие действия инспектора?

Ответ: Согласно ч.1 ст. 28.6 КоАП РФ, в случае, если непосредственно на месте совершения физическим лицом административного правонарушения уполномоченным на то должностным лицом назначается административное наказание в виде предупреждения или административного штрафа, протокол об административном правонарушении не составляется, а выносится постановление по делу об административном правонарушении.

Частью 2 ст. 28.6 КоАП РФ предусмотрено, что в случае, если лицо, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, оспаривает наличие события административного правонарушения и (или) назначенное ему административное наказание, составляется протокол об административном правонарушении, который приобщается к вынесенному в соответствии с частью 1 настоящей статьи постановлению.

Вынесенное постановление Вы вправе обжаловать в установленном порядке в течение 10 суток со дня вынесения.

Таким образом, действия инспектора ДПС соответствуют требованиям законодательства.

Помощник прокурора

Т.В. Шелухина

26.06.2019